



**Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku**
ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płońsk woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703 Tel. (0 23) 661 34 00 - centrala;
(023) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (0 23) 662 32 14
e-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.22.2018

Płońsk, dn. 04.07.2018 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń medycznych

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 2
(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 t.j) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców:

Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 5 - Czy Zmawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną z dokładnością dozowania +/-3%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 6 - Czy Zmawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną z dokładnością mechaniczną +/- 1%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Wyjaśnieniami treści SIWZ Nr 1 z dnia 03.07.2018 r. i odpowiedzią na Pytanie Nr 40.

Pytanie nr 3

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 7 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną, w której strzykawka mocowana jest od przodu manualnie, dzięki czemu możliwe jest mocowanie zarówno przy włączonej jak i wyłączonej pompie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Wyjaśnieniami treści SIWZ Nr 1 z dnia 03.07.2018 r. i odpowiedzią na Pytanie Nr 40.

Pytanie nr 4

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 8 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną skalibrowaną do pracy ze strzykawkami o objętości 5, 10, 20, 30/35 i 50/60 ml różnych typów oraz różnych producentów, w tym polskich?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 9 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną z funkcją programowania infuzji co 0,01 w zakresie 0,1 – 9,99 ml/godz, co 0,1 w zakresie 10-99,9 ml/h oraz co 1 w zakresie 100-1200ml/h?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Wyjaśnieniami treści SIWZ Nr 1 z dnia 03.07.2018 r. i odpowiedzią na Pytanie Nr 40.

Pytanie nr 6

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 10 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną z zakresem podaży bolusa 0,1-1200 ml/h?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Wyjaśnieniami treści SIWZ Nr 1 z dnia 03.07.2018 r. i odpowiedzią na Pytanie Nr 40.

Pytanie nr 7

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 13 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną z funkcją programowania objętości w zakresie od 0,1 do 999 ml?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Wyjaśnieniami treści SIWZ Nr 1 z dnia 03.07.2018 r. i odpowiedzią na Pytanie Nr 40.

Pytanie nr 8

Dotyczy zadania nr 1 - Pompa infuzyjna strzykawkowa Dot. pkt. 17 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej jakości pompę infuzyjną z niebieskim monochromatycznym, graficznym wyświetlaczem LCD, bez podświetlanych przycisków, ale z funkcją „Tryb nocny”?

W trybie nocnym zmniejszeniu ulega jasność ekranu. Opcjonalnie można wyłączyć dźwięk naciskania klawiszy. Tryb nocny można zaprogramować manualnie lub automatycznie w różnych ramach czasowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Wyjaśnieniami treści SIWZ Nr 1 z dnia 03.07.2018 r. i odpowiedzią na Pytanie Nr 40.

Zamawiający wskazuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. Wykonawca w formularzu cenowym zobowiązany jest do wskazania, że uwzględni rozwiązania o parametrach dopuszczonych w drodze niniejszych wyjaśnień. Brak takiego wskazania zostanie uznany za zaoferowanie rozwiązań o parametrach wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik do SIWZ.

ZAMAWIAJĄCY

DYREKTOR

Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów
Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego
w Płońsku
lek. Paweł Obermeyer